

中方呼吁高度重视武器弹药流入冲突地区可能引发的扩散风险

新华社联合国电 中国常驻联合国副代表戴兵8日表示,武器弹药流入冲突地区可能引发扩散风险,有关方面对此应给予高度重视,采取严格的管控措施,防范武器弹药扩散。

戴兵当天在安理会审议向乌克兰提供武器问题时说,武器弹药流入冲突

地区可能引发扩散风险。国际刑警组织和一些非洲国家领导人也发出了类似警告。有关方面对此应给予高度重视,尤其要避免落入恐怖分子和武装团伙之手,防止在更大地理范围内制造新的动荡。在这方面,阿富汗、伊拉克、叙利亚、索马里等冲突局势的严重后果教训深刻。

戴兵说,大量武器弹药源源不断涌入冲突地区,将造成更多平民伤亡,催生更多流离失所群体,让无辜民众承受更大的人道代价。更令人担忧的是,有的国家不断向战场投放武器,不断扩大武器使用品种和范围,打起“代理人”战争,将进一步刺激紧张局势,放大引

发战略误判的风险,导致战火进一步升级蔓延,使停火止战的希望更加渺茫。这不能不让人对冲突长期化、扩大化的前景感到担忧。

戴兵强调,希望有关国家特别是欧洲国家,高度重视战争遗留武器和爆炸物对战后恢复重建以及地区和平稳定构成的严重

威胁,以负责任的态度、从长远的角度重新审视大量武器涌入对乌克兰危机和国际和平安全造成的复杂影响和严重后果。乌克兰危机是一场全球性、复杂性的危机,没有单纯的军事解决方案。一年来,扩大制裁、升级武器并没有让局势趋向缓和,反而让矛盾更加尖锐,问题更加

复杂,将局势推向更加危险的边缘。

戴兵表示,同许多期盼和平的国家一样,中方一再强调,对话谈判才是停火止战、恢复和平的根本解决之道。中方呼吁国际社会凝聚起劝和促谈的合力,鼓励当事方早日重返谈判,通过政治途径化解危机。

各方谴责美西方制裁阻碍叙利亚地震救援

自2011年叙利亚爆发内战,美国及其西方盟友大力支持叙反对派武装,试图通过扶持代理人推翻叙利亚政府,致使战乱冲突持续至今。西方国家施加的经济制裁使叙利亚经济凋敝,人民生活困苦不堪。面对强震之下分秒必争的救援工作,西方的经济制裁无疑让叙利亚的情况雪上加霜。

在叙利亚灾区,很多时候救援人员不得不徒手在废墟里挖掘。救援人员表示,由于缺少重型设备等问题,救援工作面临着极大的困难。

叙利亚外交部7日发表声明,批驳美国试图误导世界舆论、声称对叙利亚的制裁不妨碍对叙利亚提供人道主义援助。叙外交部称,面对地震灾害,叙利亚民众只能徒手在废墟中挖掘,因为他们没有足够的设备和物资。叙利亚救援队没有相关工具和设备来营救深埋在废墟下的人,因此他们需要花两倍的时间来展开救援。

7日,在回答央视记者提问时,叙利亚常驻联合

国代表萨巴格表示,美国的制裁导致叙利亚震后救灾更加困难。

央视记者徐德智:不久前,叙利亚外交部指责美国的制裁阻碍了叙利亚人道救援努力,您对此如何看待?制裁是如何阻碍救援努力的?

叙利亚常驻联合国代表萨巴格:这些制裁是如何破坏人道主义资源进入的,我来告诉你,很简单。很多货运飞机因为美国和欧盟的制裁而拒绝在叙利亚境内机场降落。所以,即便是那些想要提供人道援助的国家,他们也无法使用货运飞机,而这就是因为制裁。

叙利亚阿拉伯红新月会方面7日也敦促美国等西方国家取消对叙利亚实施多年的制裁。

叙利亚阿拉伯红新月会主席哈立德·哈布巴提:我们需要重型机械,消防和急救车辆来加快救援进度,我们需要消防车去灭火,需要设备去救人,但因为西方制裁,我们现在面临太多困难。遇难者人数今后将会继续上升,这将造成毁灭性

的后果,现在出现裂缝的建筑未来都会倒塌。

美国有线电视新闻网称,在经历了残酷的战争之后,这场地震对叙利亚来说是“危机中的危机”。联合国驻叙利亚人道主义官员表示,震前,叙利亚就存在巨大人道援助缺口,此次地震灾害使得人道救援需求进一步增加。当地救援队伍设备种类、数量有限,除了挖掘机,救援设备较为简易,医疗资源也面临短缺。此外,震后大量民众失去住所,只能在当地学校等公共场所临时安置,且缺乏必需生活物资。联合国期望国际社会伸出援手,帮助成千上万的受灾民众。

土耳其地震发生后,总部位于美国的美国-阿拉伯反对种族歧视委员会在6日呼吁美国“立即解除对叙利亚的制裁”,以便向叙利亚提供援助。但美国拒绝解除对叙利亚的制裁。美国国务院发言人普赖斯6日表示,美国只会通过非政府组织向叙利亚提供援助,不会与巴沙尔领导的叙利亚政府接触。

美国国务院发言人普赖斯:在叙利亚,我们与政府组织伙伴合作,他们会提供人道主义援助。

记者:据我所知,叙利亚政府依然是你们承认的政府,美国政府从未不承认叙利亚政府。为什么不与叙利亚政府接触呢,他们是执政者,他们是救援的参与者,那(与叙政府接触)是做一件好事。另外一件可以做的事,就是取消对叙利亚的制裁,制裁基本上扼杀了叙利亚。

沙特阿拉伯电视台称,在这场人类悲剧的背景下,目前人们最关注的是如何救援。但遗憾的是,西方的援助也笼罩着政治色彩。在援助中受到歧视和被边缘化的叙利亚,可能会酿成更大的人道危机。

联合国人道主义协调员延斯:这是一个饱受11年战乱摧残的国家,基础设施被破坏殆尽,各方应该把所有的政治因素放在一边,把它(地震救援)严格视为一个人道主义问题。这一点至关重要,这关乎拯救生命。

(央视新闻客户端)

欧盟向土耳其和叙利亚提供650万欧元紧急人道主义援助

新华社布鲁塞尔电 欧盟8日宣布向土耳其和叙利亚提供650万欧元紧急人道主义援助,并将通过欧盟民防机制在土耳其地震灾区开展大规模救援行动。

据欧盟委员会当日发布的公告,当地时间8日上午,叙利亚请求欧盟启动民防机制,向地震灾区调派救援队并提供应急住所、药品等物资;欧盟决定向叙利亚提供350万欧元援助,用于支持救援行动,并向受灾民众发放饮用水、卫生设施、医疗用品、应急住所等物资。

公告称欧盟在叙利亚开展的人道主义项目业已转向赈灾,欧盟将通过联合国机构、非政府组织等合作伙伴,向叙利亚地震灾区医疗卫生机构提供医疗用品、食品、应急住所等物资,协助修复受损的基础设施。

在土耳其地震灾区,欧盟将提供300万欧元援助,

用于支持土耳其当局赈灾,并将通过欧盟民防机制(土耳其为该机制成员国)开展大规模救援行动。

公告显示,目前20个欧盟成员国及阿尔巴尼亚、黑山和塞尔维亚向土耳其派出31支救援队和5支医疗队,共计1500多人,另有100只搜救犬。

此外,土耳其8日通过欧盟民防机制请求提供应急住所,德国、立陶宛、斯洛文尼亚已向土耳其提供毛毯、帐篷、取暖器等相关物品。

公告指欧盟委员会负责危机管理的委员莱纳尔契奇9日将访问土耳其地震灾区,协调欧盟援助事宜。

欧盟民防机制于2001年设立,旨在协调参与国应对欧洲及其他地区的自然灾害、重大事故、突发事件等,现有35个成员国,包括欧盟27国、英国、冰岛、挪威、塞尔维亚、黑山、北马其顿、阿尔巴尼亚和土耳其。

联合国与合作伙伴发起募资援助遭受旱灾的索马里

新华社联合国电 联合国与索马里人道主义合作伙伴及索马里政府8日共同发布2023年索马里人道主义应急计划,呼吁国际社会捐资26亿美元,以援助该国约760万受旱灾影响的人口。

据联合国网站发布的消息,由于连续5个雨季降雨不足,索马里目前正在经受其历史上时间最长和最严重的干旱。目前,旱灾已导致140多万人流离失所,

约350万头牲畜死亡。如果人道主义援助不能持续,在此后降雨量仍然不足的情况下,今年4月至6月及之后很有可能发生饥荒。

根据联合国统计,目前索马里约有800万人无法获得安全饮用水及医疗卫生服务。同时,霍乱和麻疹病例激增,严重营养不良的人口也在增加。此外,冲突和局势动荡使人道援助需求不断增大,同时也阻碍了人道主义援助行动的进行。

基辛格警告! 美国“内外交困”自我孤立无助于世界稳定

中新网2月9日电 综合报道,近日,在纪念美国前总统罗纳德·里根诞辰112周年的活动上,已99岁高龄的美国前国务卿基辛格发表讲话,谈到里根、和平与冷战,以及美国面临的“挑战”。

他直言不讳,指责美国政治建制派未能展现出“国内凝聚力”,并警告美国无法承受自我孤立的后果。

据“今日俄罗斯”(RT)报道,基辛格指出,美国正遭受“关于我们是谁、我们主张什么的争论所带来的国内分裂和国际混乱”。

他补充说,这种情况意味着华盛顿“发现很难凝聚必要的国内凝聚力,来面对我们面临的挑战”。

另据伊朗 Press TV 报道,基辛格提到,一些国家不断发展,俄罗斯在乌克兰展开特别军事行动,以及人工智能行业的发展等,都是美国在不久的将来



美国前国务卿基辛格在纪念美国前总统罗纳德·里根诞辰112周年的活动上发表讲话。图片来源:视频截图

来“面临的主要挑战”。

在讲话中,基辛格给予已故前总统里根很高的评价。“当前的每一项发展都需要力量与调解的结合,”里根“比任何人都更懂得如何把权力和和解的因素结合起来。”

他指出,里根从未动摇过他的信念,即“当美国成为塑造稳定世界的领导

者时,美国才是最安全和繁荣的”。他还表示,“稳定的世界不可能建立在美国的孤立主义基础上。”

近期,基辛格多次就中美关系、乌克兰局势等问题,发表自己的观点。

·2023年1月16日 在瑞士举行的达沃斯世界经济论坛上,基辛格以视频方式参会时称,作

为世界前两大经济体,中美两国有必要采取措施,来改善彼此间的关系。

他同时再次呼吁通过谈判解决乌克兰危机。

·2022年12月17日 基辛格在《旁观者》杂志上发表文章,指出各方应就结束乌克兰危机展开紧急谈判,将各方通过谈判,整合到一个新秩序中。

他认为,俄罗斯应该“在这个新秩序中找到一席之地”。

·2022年11月15日 基辛格在新加坡举行的彭博创新经济论坛上表示:“对于美中关系,我比两年前更乐观。”在2019年的创新经济论坛上,基辛格曾警告称,美中关系正处于“冷战的脚下”。

他认为“我们正处于‘搭桥’努力的开始阶段”,基辛格说,“这是积极的,只要我们记住,如果‘桥’不能建起来,那么‘悬崖’就依然在”。

加拿大魁北克省一公交车撞入托儿所 已致孩童两死六伤

中新社多伦多电 加拿大魁北克省拉瓦尔市(Laval)8日发生一起公交车撞入托儿所的事件,已造成2名儿童死亡、6名儿童受伤。肇事司机已被警方拘捕。

事发于当日早上约8点30分,在蒙特利尔以北的拉瓦尔市,一辆当地公交公司的公交车撞入圣罗

斯社区一家托儿所,并造成该建筑物部分屋顶坍塌。当地医疗急救部门表示,约20人需接受医疗护理或送院救治。警方证实,已有2名儿童不幸身亡,送往医院的另外6个孩子已脱离危险。

驾车的51岁男子已被拘捕,并将被控以凶杀罪和危险驾驶罪。警方表

示,此人已在拉瓦尔公交公司工作约10年,并无犯罪前科。

有目击者对媒体表示,嫌疑人行为异常。事发地并无公交车路线,且托儿所建筑并不紧靠路边。肇事车辆驶入停车区域后加速撞向建筑。司机在事发后裸身下车,且情绪激动,令民众和警员不

得不使用强力将其制服。

加拿大总理特鲁多、魁北克省省长勒戈均形容事件为一起悲剧,并对受影响的家庭表达慰问。加联邦众议院当日全体起立向事件遇难者致哀。

当地警方表示,事件原因仍待调查。事发地段已被暂时封锁。公交公司表示,正积极配合警方调查。

HATARI
Biskuits Selera Kita
最佳饼干
RENYAHNYA BERLAPIS LAPIS
www.aswfoods.com

COMBO
Brake Fluid
(061) 7364492
Kemasan tersedia: 20 Liter, 1000 ml, 300 ml, 50 ml